



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 19/DGRF/RIFB/IFBRASILIA, DE 15 DE SETEMBRO DE 2025

**EXAME NACIONAL DE ACESSO AO MESTRADO PROFISSIONAL EM ENSINO DE GEOGRAFIA EM REDE NACIONAL - ENA PROFGEO
2025**

EDITAL ESPECÍFICO - INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA

A Diretora-Geral do *Campus Riacho Fundo*, nomeada pela Portaria nº 732, de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União em 01 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a seguinte retificação:

I. ONDE SE LÊ:

4.2 A inscrição online é de inteira responsabilidade do candidato e será realizada, via formulário eletrônico, no seguinte endereço eletrônico: ~~https://forms.gle/FuqmbT3LA3WEztBv9~~, a partir das 8h do dia 15 de setembro de 2025 até às 23h59 do dia 17 de outubro de 2025.

II. LEIA-SE:

4.2 A inscrição online é de inteira responsabilidade do candidato e será realizada, via formulário eletrônico, no seguinte endereço eletrônico: **https://forms.gle/5j1bXgQuDjCRfue68**, a partir das 8h do dia 15 de setembro de 2025 até às 23h59 do dia 17 de outubro de 2025.

(documento assinado eletronicamente)

ALESSANDRA SILVA DE SOUSA NEVES

Diretora Geral do Campus Riacho Fundo I

Documento assinado eletronicamente por:

- **Alessandra Silva de Sousa Neves, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DGRF**, em 15/10/2025 11:08:36.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 15/10/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 651374

Código de Autenticação: c4f8d7627c

